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INDURO PHQ: AZ ÁLLVÁNYOK
SVÁJCIBICSKÁJA

Abban a szerencsés helyzetben voltam, hogy - köszönhetően Szerdahelyi Ádámnak, aki

felhívta rá a figyelmem - alig pár héttel a bejelentése után egy Induro PHQ állványfej boldog

tulajdonosa lehettem. Hogy mi is olyan extra egy sima fejben? Hogy ez messze nem egy sima

fej.

Már ránézésre is furcsább, mint az átlagos gömbcsuklós videó fejek: pontosan azon egyszerű okból,

hogy az Induro gondolt egy zseniálisat, fogta a két állványfej-típust és egy laza mozdulattal

összeházasította őket, aztán már-már Pentaxos perverzséggel felszerelte minden földi jóval.

Alapvetően videófejként funkcionál, hiszen ott a két (vízszintesen + 90 és - 45 fok, függőlegesen +

90 és - 15 fok között) állítható csavarhúzós rúd és a fej a saját tengelye körül is forgatható. Ugyanez

a forgathatóság köszön vissza a fej legtetején is, a cserelap alatt közvetlenül, így a már szögbe

döntött fényképezőgépet mindenféle hókusz-pókusz nélkül azonnal akár az ellentétes irányba is
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forgathatjuk. A két rúd tövénél egy-egy anyát találunk, amelyet kicsavarva a rudak szögben rögzített

állapotban is az állvány teste mellé simulnak, így például halszem-objektív használatakor nem

lógnak bele a képkivágásba. Minden rögzítés nagyon pontos és atombiztos.

Apropó, cserelap! Most először volt alkalmam a legendás Arca Swiss csatlakozót személyesen is

kipróbálni: azt kell, hogy mondjam, fantasztikus találmány. Ne egy hagyományos, pattintós

cserelapot képzeljünk el, sokkal inkább egy hosszanti oldalain bevágott lapot, amely végein egy-egy

csapággyal rendelkezik. Az állványfejen egy satu kapott helyet, amely a cserelapot összeszorítja. Ha

a satut 180 fokban nyitjuk ki, akkor a cserelap két irányban mozgathatóvá válik a fej tetején

(makrózáshoz elsőosztályú), a csapágyak a végeken pedig gondoskodnak arról, hogy ne tudjuk

túltolni a satu végén. 360 fokos fordításnál a satu elengedi a cserelapot. Természetesen a cserelapot

egészen a satu végére is szoríthatjuk: az állvány középoszlopával egy vonalba kerülő objektív

nodális pontja miatt megfelelő hosszúságú cserelappal így egy gömbpanoráma-fejet kapunk

(természetesen nem teljesértékűt, de lehet kapni L-alakú Arca Swiss cserelapot is, amely abszolút

célszerszámként funkcionál). A cserelap számomra egyetlen negatívuma, hogy pénzérmével

működik, vagyis rögzítését és lecsavarását kicsiny ujjacskáinkkal nem fogjuk tudni elvégezni.
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Ezekkel a plusz kezelőfelületekkel az Induro PHQ öt irányú mozgást tesz lehetővé úgy, hogy nem

kell leszedni a fényképezőgépet a fejről és másik irányba visszatenni, ahogy sok esetben ezt az

általános célú állványokkal ez komoly korlát. Ahhoz, hogy pontosan megértsük ezt, ajánlom a

következő videó megnézését:
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Induro 5-way Head Demonstration

Arra érdemes lélekben felkészülni, hogy minden kezelőfelületnél kapunk egy iszonyat részletes

szögbeosztást numerikus és rovátkás jelöléssel, vízszintező-halmokkal (számszerűen öt darabot

jelent), valamint hogy minden igény ki legyen elégítve, a cserelap satujánál egy távolságjelzőt. A

vízszintezőkkel hihetetlen precízen be lehet állítani a fényképezőgépet, függetlenül attól, hogy az

állvány többi része egy asztalon pihen, esetleg egy híd aljáról kandikál ki fejjel lefelé, á la Takoca-

style. A korrekt vízszinttel azonban nem csak azt kerüljük el, hogy a Photoshopban elmarad az

utómunka, hanem azt is, hogy a több képből összerakott panorámafotók illesztésénél kisebb-

nagyobb adagot veszítsünk a hajunkból, illetve ha videóznánk, akkor egy normál vagy teleobjektív

használatával torzításmentesen tudunk körbeforogni, ergó azt a hatást imitáljuk, mintha a téma

mellett tolnánk az állványt.



Az Induro PHQ fejeket PHQ-1 és PHQ-3 jelölésű dobozban lehet kapni. Előbbi a kistestvér,

diszkréten 11 kilót pakolhatunk a tetejére, súlya 0.9 kg. A PHQ-3 tíz dekával többet fog a

felszerelésünkhöz adni, ellenben 16 kilóval terhelhető, így a gyár ezt elsősorban középformátumú

gépekhez ajánlja (szerény véleményem szerint műszaki fényképezőgépet is csavarhatunk rá, ha

kedvünk szottyan). Arra érdemes figyelni, hogy a PHQ-1-hez csak 60mm-es a cserelap, a nagy

testvérhez pedig 70mm-eset csomagolnak, de természetesen jó pénzért vehetünk bármilyen

hosszúságút. (Sőt, ha panorámázni szeretnénk, akkor ez szükséges is.)

És akkor a kevésbé jó hír: az árcímke hosszú számsort fog jelenteni, olyannyira, hogy sok modern

objektív olcsóbb, mint ez az állványfej. Elsősorban azoknak ajánlom, akik naponta szenvednek

háromlábúakkal és egy precíziós eszközre vágynak (épületfotósok, tárgyfotósok). A jó hír az, hogy a

cucc még nagyon új és valószínűleg az ára lejjebb fog ereszkedni, sőt, talán más gyártók is erőt

vesznek magukon és lesz egy kis konkurencia-harc ebben az eléggé begyepesedett szegmensben.

Nekem is nagyon soknak tűnt az ára, főleg azért, mert ez még csak nem is egy fogaskerekes fej, de

pár óra használat után el nem tudtam képzelni, hogy éltem eddig egy Induro PHQ fej nélkül.
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Hogy a sufnitesztnek legyen plusz egy reklámértéke is, az Induro PHQ fejeket a Mikrosatnál

keressétek, a bejegyzés megírásához szükséges példányt pedig a Public Art Multimedia Kft-től

kaptam tesztelésre. ;o)

Kapcsolódó videó
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PIHE, fotó témakörben
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